
訪問看護ステーションほのか Tamano

１．はい
98%

無回答
2%

１．はい
95%

３．どちらとも言

えない
5%

1. 利用にあたり相談や見学など適切な対応

ができていましたか

家族

本人
１．はい

98%

無回答
2%

１．はい
70%

３．どちらとも

言えない
14%

無回答
16%

2. 契約の際、契約書、重要事項説明書の説明はわ

かりやすく、理解できましたか

家族

本人

１．はい
72%

２．いいえ
11%

３．どちらと

も言えない
15%

無回答
2%

１．はい
70%

２．いいえ
12%

３．どちらとも言

えない
16%

無回答
2%

3. ご本人（ご家族）から苦情を受け付ける窓

口について説明はありましたか

１．はい
85%

２．いいえ
2%

３．どちらと

も言えない
11%

無回答
2%

１．はい
76%

２．いいえ
3%

３．どちらとも

言えない
16%

無回答
5%

4. 個人情報の取り扱いについての説明がき

ちんとできていましたか

１．はい
98%

３．どちらと

も言えない
2%

１．はい
94%

２．いいえ
1%

３．どちらとも

言えない
3%

無回答
2%

5. 時間通りに訪問していますか

はい
78%

いいえ
6%

どちらとも言

えない
5%

無回答
11%

はい
69%

どちらとも言

えない
16%

無回答
15%

6. 約束はきちんと守っていますか

１．はい
100%

１．はい
98%

３．どちらとも

言えない
2%

7. 看護師の言葉や態度、服装、身だしなみ

はよかったですか

１．はい
100%

１．はい
98%

３．どちらとも

言えない
2%

8. 処置や手当てを手際よく行っていますか

家族

本人

家族

本人

家族

本人

家族

本人

家族

本人

家族

本人

１．はい ２．いいえ ３．どちらとも言えない ４.無回答



１．はい
100%

１．はい
95%

２．いいえ
1%

３．どちらとも

言えない
2%

無回答
2%

9. 処置や手当をする前、十分に説明してい

ますか

家族

本人

はい
85%

いいえ
3%

どちらとも言

えない
9%

無回答
3%

はい
77%

どちらとも言

えない
15%

無回答
8%

10. 看護師の説明はわかりやすいですか

１．はい
94%

３．どちらと

も言えない
2%

無回答
4%

１．はい
92%

３．どちらとも

言えない
6%

無回答
2%

11. 必要時、関係事務所や医療機関などへ連絡を

とってくれていますか

１．はい
94%

３．どちらとも

言えない
2%

無回答
4%

１．はい
95%

３．どちらとも

言えない
3%

無回答
2%

12. 安心できるサービスが受けられましたか

家族

本人

家族

本人

家族

本人

１．はい
100%

１．はい
98%

３．どちらとも

言えない
2%

13. サービスの利用手続は簡単でしたか

１．はい
98%

２．いいえ
2%

１．はい
100%

14. ご本人（ご家族）の話をよく聞いてくれますか

１．はい
96%

３．どちらとも

言えない
2%

無回答
2%

１．はい
91%

２．いいえ
1%

３．どちらとも

言えない
6%

無回答
2%

15. 訪問看護計画書についてわかりやすく

説明できていますか

１．はい
100%

１．はい
100%

16. 訪問看護サービスを引き続き利用した

いと思いますか

家族

本人

家族

本人

家族

本人

家族

本人

１．はい
94%

２．いいえ
2%

３．どちらとも

言えない
2%

無回答
2%

１．はい
92%

２．いいえ
3%

３．どちらとも

言えない
5%

17. 知り合いに訪問看護を必要とする人がいたら利

用を勧めたいと思いますか

家族

本人



家族

本人

家族

本人
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1. 健康相談（病状観察、血圧測定など）

2. 日常生活の看護（清潔の世話、その他）

3. リハビリ

4. 認知症の看護

5. 介護相談

6. 医師の指示による医療処置（カテーテルの交換など）

18.利用して良かったと思う内容を教えてください（複数回答可）

家族等 本人


